

以雪为令 多措并举

市交通运输局全力清雪除冰保道路畅通保人车安全

本报讯(记者 宋建立)连日来,我市频降大雪。市交通运输局以雪为令,把道路清雪除冰作为当前工作重要内容,通过采取密切关注、及时掌握天气动态,超前防范,备足人力、物力,有力部署、确保运力安全,迅速行动、全面清雪除冰等措施,确保道路运输安全、畅通。迅速传达市长指示精神。接到孙弘市长指示精神

后,市交通运输局连夜传达,并强调所属各单位要严阵以待,做好应急预案,全力完成除雪任务。密切关注气象信息。市交通运输局专门设置一名信息员,负责与气象部门保持联系,以便随时掌握气象信息,并将气象信息及时告知局属各单位,保证全系统随时掌握天气情况。超前备足人力、物力。

根据气象信息,市交通运输局组织市公路管理处、市郊区公路管理处提前准备清雪人员、除雪车辆等,保证清雪力量充足。有力组织清雪工作。市交通运输局主要领导靠前指挥,在下雪前做到及时提醒,在清雪过程中做到严格要求,并带领分管领导和相关人员上路督促检查,保证清雪除冰及时、高质量。

全员行动保安全保畅通。针对12月16日雪情,市交通运输局对客运输企业和公路管理处分别作出要求,强调务必以保安全、除隐患为主,保证人民群众生产生活平稳。根据雪情,长途客运86条班线全部停运;公交科学调整线路,20路东山段绕行矿北大街,25路临时终点山语城欧亚超市,5路临时终点煤厂,38路、26路、

36路停运5台车。区间运行18路终点由矿工墓变更为阳光新城,23路终点由鹿场变更为福镇,32路终点由东孟变更为六区。在公路清雪上,市郊区公路管理处凌晨1时30分下路,投入除雪车9台、铲车1台、滚刷除雪车1台,出动人工79人。12月17日一早,我市饶盖线(北环)和集锡线(南环)路面浮雪已全部清除。

东丰县掀起“宪法宣传周”新热潮

本报讯(记者 闫书琳)今年12月4日是第六个“国家宪法日”、第二个全国“宪法宣传周”。东丰县紧紧围绕“弘扬宪法精神、推进国家治理体系和治理能力现代化”主题,多措并举组织开展系列宣传活动,营造尊崇宪法的浓厚氛围。为贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,扎实有效开展全县宪法学习宣传活动,东丰县委依法治县办制定并印发了《东丰县2019年“宪法宣传周”活动方案》,形成普法大格局,在全县掀起“12·4”宪法宣传活动热潮。全县各乡(镇)各部门结合本单

位工作实际,创新形式,多措并举开展系列宪法宣传活动,在“宪法宣传周”期间,全县14个乡(镇)、50余个部门、47所中小学组织开展了近百场宪法宣传活动,37000余人参加。紧扣这个“关键节点”,东丰县在宪法主题广场举行了宪法宣誓仪式,由县委、县政府主要领导带头,全县各单位、机关工作人员开展了宪法宣誓活动。同时,精准实施宪法学习宣传,开展“学宪法、讲宪法”进校园、“以案释法”进社区、普法宣传进乡村等活动。为确保宪法宣传质量到位,近40个单位开展了宪

法专题学习培训、宪法知识测试等活动,各企业也纷纷组织开展宪法进企业活动,各乡(镇)组织辖区内社区服刑人员、社区矫正人员开展宪法集中学习教育活动,利用新媒体宣传宪法。东丰县宪法宣传活动的有效开展,旨在切实提高全县人民的宪法意识和法治观念,贯彻习近平总书记关于加强宪法学习宣传教育的重要指示精神,学习十九届四中全会精神,落实中央和省、市关于深入学习宣传宪法的有关要求,为维护宪法权威、促进平安社会建设、服务东丰县各项工作发展起到了积极作用。

“年底话安全”系列评论(二)

安全生产的“弦”松不得

本报记者 李锋

年终岁尾,既是完成全年生产任务的冲刺期,也是安全管理的薄弱期,同时也是各类生产安全事故的高发期。在这个关键时刻,说安全生产话题不是老生常谈,而是为了给安全生产再敲警钟。安全事关民生福祉、经济社会发展大局,责任重于泰山,越是在年终岁尾这个关键时刻,“弦”越是一点也松不得,越要把好“安全生产关”。再好的经济效益也没有人的生命宝贵,再大的生产成绩也抵消不了致人失去生命的过失。年终岁尾把好“安全生产关”,增强安全意识至关重要。安全事故的发生尽管

有很多原因,但是,相关人员的安全意识淡化是一个尤为重要的原因。祸患常积于忽微。安全意识淡化了就会忽略那些足以引起安全生产事故的小隐患。一些事故看似防不胜防、难以避免,实则滋生于日常被忽视的隐患、潜藏于不负责任的细节。安全生产工作无小事,任何时候麻痹不得、松懈不得。安全生产工作没有缓冲期,时刻都是关键期,负有安全生产责任的相关人员切不可为年底了就可以在安全生产的监管方面松口气了、歇歇脚了,而是要进一步绷紧安全生产这根“弦”,不懈怠、不推诿、不

付,严把安全关。把严了安全生产关,以对人民高度负责的精神抓好安全生产工作,就不能放过任何环节、任何程序、任何过程,把该做的安全检查认真做、该尽到的监管责任尽到位,就能够有效地消除隐患。把好安全生产关就意味着守护好生命安全,意味着守护好改革发展的大局。为了人民的幸福、社会的和谐安定,相关人员和部门要不断强化安全生产意识、不断强化安全生产责任落实、不断强化安全生产底线思维,用实际行动筑牢安全生产堤坝、织密安全生产防护网络。

关于对2019—2020年度龙山区拒接清雪任务单位的通报

根据《辽源市2019至2020年度市区冬季清雪工作实施方案》(辽清指发[2019]1号)要求,目前,对龙山区范围内拒接清雪任务的单位给予通报:

1. 颐福尊长园
2. 仁和体检中心
3. 辽源市东晖包装制品有限公司

4. 吉化辽源化工有限公司
5. 辽源市志远高中
6. 百盛餐饮(肯德基)有限公司
7. 辽源市酒博商贸有限公司
8. 辽源市春天时尚百货有限公司
9. 凯玛超市

龙山区人民政府
2019年12月18日

这里的冰雪和你有个约会

本报记者 刘震 张建树 吴培民 摄影报道

“雪够厚、冰够滑,有激情、有邂逅……”这是到过东丰县西城区花海冰雪游乐园畅享“冰雪约会”后,游客们给出的赞语。为营造欢乐祥和的冬季冰雪活动氛围,近日,东丰县举办了第二届冰雪嘉年华活动,在花海建设了占地200亩的冰雪娱乐项目,设置了碰碰车、雪地摩托车、雪地滚筒、香蕉船、冰滑梯等20余种娱乐项目,邀请人们来花海约会冰雪。

- 畅享林海雪原
- 邂逅经济,挑战自我
- 回忆童年趣事
- 冰天雪地,燃烧激情

温暖辽源 暖镜头 2019

中华人民共和国成立70周年
The 70th Anniversary of the Founding of the People's Republic of China
壮丽七十年 奋斗新时代

新华社北京12月17日电(齐声)中国共产党第十九次全国代表大会于2017年10月18日至10月24日在北京召开。大会的主题是:不忘初心、牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

习近平同志代表十八届

中国共产党第十九次全国代表大会

中央委员会向大会作《决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》的报告,作出中国特色社会主义进入新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大政治论断,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位,提出新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略,确定决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的目标。大会认为,综合分析国际国内形势和我国发展条

件,从2020年到本世纪中叶可以分两个阶段来安排。第一个阶段,从2020年到2035年,在全面建成小康社会的基础上,再奋斗15年,基本实现社会主义现代化。第二个阶段,从2035年到本世纪中叶,在基本实现现代化的基础上,再奋斗15年,把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。大会通过《中国共产党章程(修正案)》,把习近平新时代中国特色社会主义思想

同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观一道确立为党的指导思想并载入党章。党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,是一次不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团结奋进的大会,在我们党和国家发展进程中具有极其重大的历史意义。

为响应中央提出的建设“美丽乡村”号召,进一步加强农村生态建设、环境保护和综合整治工作,日前,长春工业大学组织电机工程学院学生深入东丰镇双胜村,开展“吉林省高校大学生规划编制志愿服务行动”,通过调研当地经济发展、生态环境现状,为村民科普环保经济、废物循环利用经济等相关知识。图为该校学生向村干部了解双胜村生态环境整治情况。

本报记者 夏景明 摄

新中国峥嵘岁月

中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局批准,颁发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

中国工商银行股份有限公司辽源东辽支行
机构编码: B0001S322040015
许可证流水号: 00532714
批准成立日期: 2019年12月13日
住所: 吉林省辽源市东辽县白泉镇东大街610号
发证机关: 中国银行保险监督管理委员会辽源监管分局
发证日期: 2019年12月17日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)查询。

公告

辽源农村商业银行有限责任公司对下列资产进行出售,价格面议。

位置	具体情况
1 位于白泉镇中桥委门市房(两处)	房权证号0228521,房号115~215,建筑面积101.48平方米;房权证号0228250,房号113~213,建筑面积101.48平方米(可单独出售)
2 位于山湾乡福山村厂房	面积3667.93平方米及土地
3 位于辽源市南康街半截河营业用房(两处)	房屋产权证号074181号,建筑面积419平方米;产权证号074182号,建筑面积419平方米(可单独出售)
4 位于龙山区寿山镇山湾村五组厂房	面积3758.28平方米及土地
5 位于辽源市南康街半截河营业用房	房屋产权证号077632号,建筑面积131.28平方米
6 位于东丰县拉拉河镇拉拉河村七组厂房	面积35267.96平方米及土地
7 位于龙山区向阳街三海尚城车库	面积26.45平方米和25.8平方米
8 位于龙山区工农乡苇塘村厂房	建筑面积合计2303.06平方米及土地
9 位于东辽县白泉镇连昌村厂房	面积6156.36平方米及土地
10 位于东北林业基地建设有限公司预定交易中心公寓	面积48.86平方米
11 位于辽源市隆府家园W区车库(15个)	可单独出售

联系电话: 0437-3599929 联系地址: 辽源农商行总行707风险合规部(原雅柏酒店)

辽源农村商业银行有限责任公司
2019年12月17日